TMoroTosneno © Henoassoparenm cuerems KoneymramLuoe

DakTu4ecKue
Tloxazaresn, [pennowenns Ha
FERSRAPARLRAS BEPKJCHHBIC HA acueTHLil neprHon
Ne . Enunnia NPeNeCTRY KLk L N p P
Hanmerosanue nokasareneit 5 0a30BBIA NEPUOS pery.IHpOBaHHA
n/n H3MEHEHHA 0a3oBOMY neproIy
I-& nomy- | 2-e nony- | 1-e nony- | 2-e noy- | 1-e nony- | 2-& nony-
rojue romue rofiHe roane rojue rOJIHE
4 Mna resepupyiomnx oGnexTon NPOLEHT “ ¥ & = - -
4.1, |1eHa HA JNEKTPHYECKYH SHEPTHIO py6./Teic. kBT - - = - = %
B TOM YMCJIE TOMIHBHAA COCTABIAIOMIAsn pyb./Thic. kBr-u - - - = . -
42, |UeHa HA FEHEPHPYIOUIYIO MOLLHOCTE pyd./MBT B Mec. - - - = : F
CpeIHHil 0JHOCTaBOYHBIH TapUd HA TEMNOBYO
43 |cpennuiion pud Y py6./Tkan - - - s . "
IHEPIIHD
4.3.1. |opHOCTABOYHKI Tapud Ha ropsyee BogocHabKeHNE py6./Txan = - - - = =
432, |rapud sa oTOODHBIA Map AaBICHACM: pyB./Tkan - - ] . - -
1,2-2,5 krfem? pv6./MTkan 2 . - - = =
2.5 - 7,0 kr/em? pyG./Ckan . . - - - N
7.0 - 13,0 kr/cm’ py6./Tkan - - 3 = . .
> 13 gried” pyd./MTkan - - - - = &
433, |rapul) Ha oCcTpBIA M PeAYLMpPOBAHHbIL nap pyh./Tkan - - - - .
4.4 |aByxcTasouHbIA Tapu( HA TEMNIOBYIO SHEPTHIO 4 - @ - = &
- 6./
441 |craekd Ha coaepxaHue TENI0BOM MOLIHOCTH Py6./Tkan/v - - , s -
Mecall
4472 |1apui) Ha TEIIOBYIO IHEPTHIO pyiE./Tran - - - - o -
4.5 |epzanuil Tapud HA TEITOHOCHTENB, B TOM 9HCAE: pyb./xy6. meTpa - . - - - =
BOaa py0./kyb. meTpa - . - . L
nap py6./kyG. Metpa - B - - = =
* bLascBuIA TepHOJ - roj, TIPEALIECTBYIOWMI PacdeTHOMY IEPUOLY PeryMPOBAHKA.,
\
. ~ A.B. Jlykuncknii
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ToAroToRTeHO & HoTIONL30BaRHEM CHOTEMb KoneyymrantTLmac

Ipunoxenne Ne 5

K MPEJIOKESHHIO O Pa3Mepe
ueH (Tapuos),
JOITOCPOYHBIX NIAPaMeTPOB

Pazpen 3. Lens! (Tapudysr) 110 perynupyeMbIM BHAAM AEATEIBHOCTR OPraHU3alHH

DaKTHIECKHE
noxasares 3a rof,
Ne Enununua MpeALICCTBYFOLIHH

HaumenoBaHue nokasarenei
nfn HIMEHEHHA 6a30BoMy NEpUOTY

[lokasateny, Ipennoxenus Ha
YTBEPAKICHHBIE HA pacueTHsIl nepuoa
Oazosntii nepuos * PeryIHpOBaHHA

1-e niosty- | 2-e nony- | 1-e moay- | 2-e mony- | 1-e nony- | 2-¢ nosy-
rogue rogue rojive TOIHE roiue TofHne

J_l.‘lﬂ Opradufsd LMH, OTHOCALIMXCA K C)"ﬁ‘EBKTﬂM

) it py6/kBry. 38.00 41,19 39,90 41,59 41,59 42,97
SCTECTBEHHBIX MOHONOJN

Hi YEIVTH 110 ONEPATHBHO-IHCIIETYEPCKOMY
YIPABACHHIO 3 JeKTPOIHEPTETHEE

|Tapu Ha yCIryry o onepaTHBRO-AUCIIETYEPCKOMY
YIIPABACHUIO B SIEKTPOIHEPTETHKE B 4aCTH
YITPABAEHHS TEXHOJIOTHYECKUMU PEXUMAMU PabOThI
ODBEKTOR BNEKTPOIHEPTETHRH H
IHEPIOTPUHHMAICIIHX YCTPOHCTB noTpebutenei
3EKTPHYECKOi 3HEPrUn, obecneueHus py6./MBT B Mec. - = - - - ]
(Y HKUMOHHPOBAHHUS TEXHONOTHYECKOH
HH(PACTPYKTYPbI ONTOBOIO M PO3HUUHEIX PHIHKOB,
0XA3LIBAEMBIE OTKPBITEIM AKLHOHEPHBIM OOILECTBOM
'ICucremublil oneparop Eanuol sHepreTruecko
cHcTeMel”

MpeenbHbIi MakCUMaNbHbIN YPOBEHD LeH (TapioB)
Ha yCIYTH N0 0NEPATHBHO-TUCNIETYEPCKOMY
VTIPABJICHHIO B DIGKTPOSHEPTETUKE B UaCTH
oplrasu3aluy 0TOOpa NCMONHUTENEH 1 OILIATBL YCIyr
1o ofecneyennio CHCTEMHOU HANEKHOCTH, YCIYT MO
odecTieneHUH BeiBona EnnuoOl 3HepreTHuecko py6./MBT 4 - - - = - -
¢rcreMbl Poccuy M3 aBapuiinbIX CHTYaLUH, yCayr no
HOpMHPOBAHITIO TEXHOIOIMIECKOro pe3eppa
MOLIHOCTEH, OKA3bIBAEMBIX OTKPBIThIM aKLMOHEPHBIM
oomeeTroM "Cueremublii onepatop Ennnoit
JHepreTHueckoil cHeTemsl”

YCIYTH TIO Nepefiade IeKTPUIeckoil IHepruu
(MouHOCTH)

JBYXCTABOUHLIT TapHi - 5 = - - s

CraBka Ha colepikanue cerel pyo./MBT 8 mec. - - - = - =

(_2'! ABKA Ha OMUIATY TCXHOJOIHYECKOro pacxona

{noress) pyd./MBT1u E . - - = =

ONHOCTABOMHBIH TApHT pyo. /MBT1u = - - - n -

Ha yeayri KoMMepaecKoro onepaTopa onrtosoro
PBIHKE SNIEKTPUYECKOH SHEPTHH (MOIIHOCTH)

L]

py6./MBT1-4 - - - - - -

3 ﬂJ]H FEPaHTHRYIOUWHX MOCTABUIHKOB & - - - - =

sennyiEa cGrIToBol HanbaBKn ANA TapUPHOH
3.1, |rpynisl notpeduTeneii "HaceneHue" ¥ NPAPABHEHHBIX py6./MBTu - - - - - =
i HeMy kaTeropuii moTpeburench

penninHa COLITOBON HamBaBKy A Tapu(HOH
rpynnsl morpedurenedi "ceressle OpraHu3aLiy,
MOKYNAKLINE SNEKTPUHECKYIO 3HEPTHIO 1A
KOMIEHCaLMK NOTEPh BIEKTPHIECKOi SHepruu”

py0./MBT-4 z - = = = =

33 |nox0aHOCTD [pofaX AAs NPOYMX NoTpedHTENE: pOLEHT - - - - - -

menee 150 kBt NPOLEHT £ = o - " .

ot 150 kBT 10 670 kBt MPOLUEHT - - = - - -

o1 670 kBt 10 10 MBT NPOUEHT - - = - g &

He MeHee 10 MBT MPOLEHT = = % < 9 =




